
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 386
van THIJS VERBEURGT
datum: 6 juli 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Extern advies inzake uitvoeringsbesluiten en decreetgevend werk  -  Bevoegdheden 
minister-president

Ik stelde in mijn schriftelijke vragen nr. 301 van 25 mei 2023 en nr. 302, van 25 mei 
2023 vragen over het extern advies inzake decreetgevend werk en uitvoeringsbesluiten. 
De minister-president antwoordde daarop dat er van “de (bevoegdheden van de) 
ministers die niet opgenomen zijn in het bijgevoegde bestand geen input is”. Uit de 
tabellen die ik heb verkregen, wordt enkel voor de bevoegdheden van de minister-
president verwezen naar externe opdrachten die zijn uitgevoerd onder de bevoegdheid 
Digitalisering. 

1. Betekent dit dat er dan geen beroep werd gedaan op externe opdrachten vanuit de 
andere bevoegdheden van de minister-president, waaronder Cultuur, Buitenlandse 
Zaken? Of werd er wel een beroep gedaan op externe opdrachten voor de andere 
beleidsdomeinen, maar werd er gewoon geen input aangeleverd? 

Indien het laatste, 

2. Graag een overzicht van alle decreetgevende initiatieven en besluiten van de 
minister-president die sinds 2019 - het begin van deze legislatuur - door het kabinet 
van de minister-president werden opgesteld of nog in voorbereiding zijn.

a) Graag daarbij een opsplitsing per jaar.
b) Graag daarbij een opsplitsing per beleidsdomein.

3. Graag per besluit en decreetgevend initiatief van de minister-president, zoals 
vermeld onder deelvraag 2, aangeven of er opdrachten werden gegeven voor 
externe begeleiding. Graag daarbij desgevallend telkens vermelding van: 

c) de naam van de externe dienstenverstrekker;
d) de hoedanigheid van de externe dienstenverstrekker;
e) een toelichting van de inhoud van de opdracht aan de externe 

dienstenverstrekker;
f) of deze opdracht tot stand kwam na een openbare aanbesteding;
g) het totaal uitbetaalde bedrag voor de uitgevoerde opdracht;
h) als de opdracht nog niet is beëindigd, graag het vooropgestelde budget.



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 386 van 6 juli 2023
van THIJS VERBEURGT

Op basis van de informatie mij bezorgd door de administratie werd er geen beroep 
gedaan op externe dienstverlening voor mijn bevoegdheden die niet vermeld staan in het 
derde bijgevoegde bestand aan het gecoördineerd antwoord op uw schriftelijke vragen 
nrs. 301 en 302. Dit impliceert dat er geen beroep werd gedaan op externe 
dienstverlening voor mijn bevoegdheden die niet vermeld staan in dat bestand. 


